TecTol BaH Tpo3HbLIN 7 Kjacc C
oTBeTamu

TecTbl No uctopun 7 knacc. Tema: “NBaH po3HbIn”
MpaBuNbHLIM BapMaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +

1. Ha3oBuTe roppl npasneHuss NBaHa IV?

1) 1534-1583 rr.

2) 1533-1574 rr.

+3) 1533-1584 rr.

4) 1534-1586 rr.

2. B kakom Bo3pacTte WBaH IV, cornacHo Haka3y CBOero ymepuero
oTua, [ONXEeH ObiN HayaTb NPaBUTb CTPaHOW CaMOCTOSATEJNbHO?

+1) 15 ner

2) 16 ner

3) 17 nert

4) 18 nert

3. Kak 3Banu matb WBaHa IV?
+1) EneHa nunHckas

2) Codbsa Maneonor

3) EneHa [MuTpoBCKaf

4) HeT npaBunbHOro oTBeTa

4. Mexpy kakumu 6osipamm-onekyHamu liBaHa pa3BepHynacb 6opbba 3a
BJIaCTb B NepBble rofgbl ero npaBJieHuA?
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A) llynckune
b) T[onuusiHb
B) benbckue

r) rnuHckue

1) A, 6, B
2) A, b, T
3) b, B, T
+4) A, B, T

5. Kakas pe¢opma Obina npoBepeHa B nepuop ¢aKTUYECKOro
npaBneuua EneHbl FnuHckown?

1) BeBepeHue OMPUYHUHDI
+2) [leHexHasa pedopMa
3) BoeHHada pedopma

4) lUepkoBHaa pe¢popmMa

6. Mop kakou 6ykBou u3obpaxeH HE NBan IV?

7. Kem Bo3noxun llanky MoHomaxa Ha ronoBy WBaHa IV?



+1) Mutpononut Makapuu

2) Natpunapx Ounapert

3) Benukun kHA3b Bacunun TeMHbIU

4) HeT npaBWIbHOro OTBETa

8. BeHuyaHue KMBaHa IV Ha uapcTtBO npousowno 16 sHBapa 1547 ropa?
+1) [a

2) Hert

9. Ha3oBuUTe BepHble YyTBEpPXOEHUA:

A) MockoBckoe BoccTaHue 1547 ropma ©O6bin pe3ynbratom
3noynorpebneHns Bnactbio bosapamu.

b) Bo Bpemss BoccTtaHus nornbna Bcs cembsi iIBaHa IV CcO CTOpPOHBI
Matepu.

B) MockoBCKuii noxap OCTaHOBUJI BOCCTaHue.

r) UYapr ¢ cembeun BOo Bpemss MockoBCKoro BoccTaHus 1547 ropa
CKpbiBasicsi B cene BopobbéBe.

1) A, B
2) A, b
3) b, B
+4) A, T

TecTt 10. Kto He Bxogun B WU36paHHyw Papy?
1) cBAweHHUK CunbBecCTp
2) 6osipuH N.B. llepemMeTeB

3) kKHf3b M.N. BOpPOTBLIHCKUM



+4) HeT npaBuIbHOro OTBETa

11. Yro Takoe 3emckuu cobop?

1) YcneHckun cobop MockoBckoro Kpemns

+2) CobpaHune npencTaBuTenen BCeX PYCCKUX 3eMeflb
3) CobpaHue npubnuxeHHoix WBaHa IV

4) HeT npaBunbHOro oTBeTa

12. Kakou npuka3 Bepas BOEHHbIM fesioM?

1) BoeHHbIN

2) YenobuTHbIn

3) TloMeCTHbIN

+4) Pa3psanHbIv

13. B kakom ropy 6bin yrBepxpeH HOBbin CypneOHMK?
+1) 1550 rop

2) 1560 rop

3) 1555 rop

4) 1530 rog

14. YnoxeHue o cnyxbe 6bino npuHato B 1550 ropy?
1) [a

+2) Hert

15. B Kkakom ropgy cTpaHa Obia pa3pgeneHa Ha ONPUYHUHY U 3EMUUHY?
+1) 1565 ropg

2) 1556 rop



3) 1564 rop

4) HeT npaBunbHOro OTBETa

16. OnpuyHMHA BO3HMKNA nocjsie BHe3anHou cmepTu MBaHa Fpo3HOro?
1) Oda

+2) Her

17. Yto m3obpaxeHo Ha KapTuHe?

1) BeHyaHue WBaHa IV Ha uapcTBO

2) MNokopeHune Cubupu EpmMakom

+3) Bctynnenne WeaHa IV B Ka3aHb

4) B3aTne MBaHOM [PO3HbLIM SIMBOHCKOW KpenoCcTu KokeHrayseH
18. B kakom ropgy npou3sousio B3aTue KazaHu?

1) 1550 rog

+2) 1552 rop

3) 1556 rop

4) 1565 rop



19. B Kkakom rogy npou3owsno B3fATUe ACTpaxaHCKOro xaHctBa?
1) 1550 rop

2) 1552 rop

+3) 1556 rop

4) 1565 rog

Tect-20. Komy npuHapnexaTtT c/ioBa «..Tbl Xaxpewb MOEW KpPOBM,
nponeM eé, XOTA M HEBUHHYW, €Wb W Nen O[O0 HacbieHUs»?

1) Mutpononut Oununn

2) Bnagumup AHppeeBnd CTapuuKuu

3) Manwta CKypaToB

+4) WBaH BuckoBaTbin

21. Ha3oBuTe BepHbie YyTBEPKAEHUA:

A) OnpuyHuHa npocyuectBoBasna bosbwe 10 ner.

b) Bo Bpemsi onpu4HUHbI OBOIPOARHbIN OpaT uapsi, Bnagumnp AHgpeeBudY
Ctapuukuu, 6bI1 Ka3HeH 3a HeNnoBUHOBEHUE Lapio.

B) Cuyntaetrcs, YTO HENOKOPHbIK MUTPONONAUT Oununn, O6b1 3agyweH
onpu4yHukom Manwton CKypaToOBbIM.

) B 1571 romy KpbiIMCKOe BOMCKO COXrjsio MockBy.

1) A, T
2) b, B, T
3) A, B
+4) B, T

22. Kakasa Tepputopusa pocTtanacb Poccum B pe3ynbTaTe 3aKIw4YyeHus
fim-3anonbcKoro nepemupusna?



+1) Benukue Jlyku

2) WeaHropop

3) JluBoHu4

4) HeT npaBWIbHOro OTBETa

23. MNMoyemy 1581 rop MOXHO Ha3BaTb rOAOM OKOHYaTeNnbHOro
3aKpenoweHuss KpecTbsAH?

1) Bbino pa3pelweHo pa3fefibHas Npogaxa KPeCcTbAHCKUX CEMENCTB

+2) bBbn 0TMeHeH nepexon KpecTbAH K OpyruMm nomewnkam B lpbes
O0EHb

3) KpecTbsaHe Obinu nuweHbl nNpaBa BNafeTb 3emrnen
4) HeT npaBunbHOro oTBeTa
24. Ha3oBuTe BepHble YTBEPKAEHUA:

A) Xutenu A3um nepBbiMu oBoOMawWHMIN KopoB, OyKuBoOsIOB, Jsowagen,
sIKOB, CJIOHOB, OBe€el, KO3, CBUHEH.

b) Ha tepputopun A3um pacnosoxeHo 6onbwe 100 cTpaH.
B) B crtpaHax A3uu npounsBogutcs b6osbwas 4aCcTb MUPOBbIX TOBapoOB.

r) Kutam u UHOons xotss u SABAANTCA 3KOHOMUYECKU pPa3BUTbIMU
CTpaHaMMu, MX XUTenu XuByT B bOo/bWHMHCTBE CBoeM Heboraro.

1) A, 6, B
2) A, b, T
3) b, B, T
+4) A, B, T

25. Ha3oBuTe BepHbie yTBEepXAeHus:

A) TnaBHOW npun4YnHOM Hayana JIMBOHCKOW BOMHbI bbila HeobxoQUMOCTb



pacuupeHuss cBsi3eu Co cTpaHamu 3anapga
b) B 1583 rogy 6mino 3aknw4veHo [nicckoe nepemupme co liBeunen
B) Mocne cmeptn NBaHa Ipo3Horo uapem cran ero bpar — Qegop

r) WBan IposHem ymep B 1584 rogy

1) A, 6, B
+2) A, b, T
3) b, B, T

4) A, B, T



